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COMUNE DI PORTULA 

 
PROVINCIA DI  BIELLA 

_____________ 

 
 

VERBALE DI DELIBERAZIONE 
DELLA GIUNTA COMUNALE N.29 

 
OGGETTO: 
Concessione contributo all’Istituto Comprensivo di Pray 
 
 
L’anno duemilaventicinque, addì sei del mese di maggio, alle ore dodici e minuti zero, regolarmente convocata, si è 
riunita a distanza, in via telematica, in audio-video, la Giunta Comunale, ai sensi del regolamento sul 
funzionamento del predetto Organo, approvato con deliberazione del Consiglio Comunale n. 8 del 
27.04.2022, esecutiva ai sensi di legge, ed in particolare dell’art. 4, commi 3 e seguenti. 
 
Alla seduta sono contemporaneamente collegati in modalità audio-video, mediante programma WhatsApp, i 
componenti del suddetto Organo Sigg.: 
 
 

Cognome e Nome Presente 
  
1. CALCIA ROS Fabrizio - Sindaco  Sì (da remoto) 

2. BOTTA Enri - Vice Sindaco  Sì (da remoto) 

3. SCALCON Antonella - Assessore  Sì (da remoto) 

  
Totale Presenti: 3 
Totale Assenti: 0 

 
 

Assiste alla seduta, nel contesto del medesimo collegamento audio-video, il Segretario Comunale dott.ssa 
Graziana Ausilia Graziani che provvede alla redazione del presente verbale e che, preliminarmente, ha 
accertato l’identità dei partecipanti, ai sensi dell’art. 7 del regolamento suddetto. 
  
Si dà atto che i presenzianti alla seduta sono tutti collegati, nella modalità audio-video suddetta, da altro 
luogo esterno alla Sede Municipale.  
 
Si dà altresì atto che, ai sensi dell’art. 4, comma 6, del regolamento più sopra citato, come luogo di riunione 
deve intendersi convenzionalmente la sede istituzionale del Comune di Portula. 
 
Ciò posto, il Sig. Fabrizio Calcia Ros, nella sua qualità di Sindaco, assume la presidenza e, riconosciuta la 
presenza del numero legale prescritto per la validità dell’adunanza, dichiara aperta la seduta per la trattazione 
dell’argomento in oggetto. 
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Proposta di deliberazione ad oggetto: 
Concessione contributo all’Istituto Comprensivo di Pray 
 

******** 
Il Sindaco 

 
Visto il vigente Regolamento per la concessione di sussidi e contributi; 
 
Vista l’istanza di richiesta contributo pervenuta in data 04/03/2025 al prot. n. 1185 dall’Istituto Comprensivo 
di Pray per fornire le scuole di registro elettronico; 
 
Considerato che i registri sono sempre stati acquistati direttamente dal Comune su richiesta delle Scuole; 

Attesa pertanto l’opportunità di provvedere in merito concedendo un contributo di € 110,00; 
 
Preso atto dei pareri tecnico-contabile espressi dai Responsabili dei servizi interessati ai sensi dell'art. 49 
comma 1^ del D.Lgs. 267/2000 ed inseriti nel presente atto quali parti integranti e sostanziali;  
 

propone alla Giunta Comunale 
 

1) Di concedere, per le motivazioni di cui in premessa un contributo di € 110,00 all’Istituto 
Comprensivo di Pray; 
 
2) Di dare atto che la somma di cui sopra è stanziata nel bilancio comunale come di seguito riportato 
 

Anno Codice Voce Cap. Art. Piano Fin. Importo € 
2025 04.06.1 1920 2 1 U.1.04.04.01.002 110,00 

 

3) Di demandare al Responsabile del servizio gli adempimenti conseguenti alla presente compresa la 
liquidazione del contributo. 

 
La Giunta Comunale 

 

Vista la proposta di deliberazione formulata dal Sindaco. 

Preso atto che, a riguardo della suddetta proposta, sono stati acquisiti i pareri tecnico e contabile favorevoli 
dei Responsabili dei Servizi, ai sensi dell’art. 49, comma 1, del T.U. Enti Locali, approvato con D.lgs 
18.08.2000, n. 267 e s.m.i. 

Con voti unanimi e favorevoli resi per appello nominale. 

Delibera 

Di accogliere ed approvare la proposta così come formulata dal Sindaco. 
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Letto, confermato e sottoscritto 
 

Il Sindaco 
Firmato Digitalmente 

CALCIA ROS Fabrizio 
___________________________________ 

Il Segretario Comunale 
Firmato Digitalmente 

GRAZIANI Dott.ssa Graziana Ausilia 
___________________________________ 

 
 
E' copia conforme di originale firmato digitalmente, per gli usi consentiti dalla Legge. 
PORTULA, lì _________________________ Il Segretario ComunaleGRAZIANI Dott.ssa Graziana 

Ausilia 


